

●热线说事

接了订单忘送花 花店遭遇客“砸门”

星报讯(余德云 陶珍 孙友杰 记者刘欢) 日前,合肥市庐阳区双岗街道辖区正丰花市亦凡花店的老板,遇到一桩麻烦事儿:花店的玻璃被人砸了,还遭到威胁“要索赔十倍的花篮钱”。

8月16日,一位外地老板在合肥开了一家新公司,提前在亦凡花店电话预订了8个花篮,准备开业当天用。开业当天,典礼都结束了,花店的花篮一个都没送来,花店也没打电话说明情况。公司还没开张,就遇到这样的情况,外地老板一方面觉得丢了面子,一方面觉得不吉利,非常生气。开业典礼结束后就带人去砸碎了亦凡花店的玻璃门,并扬言要“索赔十倍的花篮钱”。双方起了争执,闹得不可开交,花店老板无论怎样道歉都无济于事。

好在双方都明事理,经过社区以及邻居的调解,双方达成和解,亦凡花店的老板主动赔礼道歉并免费送去了8只花篮,还另赠了几盆好花给这家公司;而砸门的外地老板也意识到了自己的行为过激,便赔给花店400元修理玻璃门。

52户居民断水20多天

社居委热心张罗,饮水难将彻底解决

夏日炎炎,居民们最担心的莫过于停水停电,可省城梅山路5号6栋楼的52户居民却过了20多天没水的日子。昨日,在社居委工作人员的耐心协调下,52户居民终于用上了“久违”的自来水。

费平 张婷婷 记者 马冰璐

问题:水损严重,水费高昂

梅山路5号6栋楼建于上世纪七十年代末,供水管道几十年来从未更新维修过。由于管道破损,渗水状况严重导致水价一路上扬,从几元/吨一路攀升至眼下的

10多元/吨,水费成为居民们的“甜蜜负担”。“谁家离了水都没法活,可水价比别的小区价格高了好几倍,实在承担不起!”说起停水,居民武先生“满腹苦水”。

危机:拒交水费,小区停水

水价过高,最终居民不堪重负,一部分居民开始拒交水费,并欠下了9000余元水费。7月25日,6栋楼的52户居民发现,家里停水了,居民们不得不过上长达20多

天“四处寻水”的日子。“天早上起床第一件事就是为水发愁,每天变着法子到处找水。”一谈起那些为水发愁的日子,居民王奶奶就有些激动。

解忧:每户800元,水表入户

社居委的工作人员听说此事后,一方面在社居委门前为居民设置了临时供水点;另一方面积极与合肥市供水集团协商解决此事,并最终确定“水表入户”的解决方案,但此项改造工程所需的10多万元增容费,让人不免“望而生畏”。

考虑到小区居民的实际情况,最终合

肥市供水集团作出免收增容费的决定,每户居民只需缴纳800多元的相关费用,便可实现“一户一表”,从此不必为高昂的水费发愁,而持续了20多天的“无水日”也宣告结束,居民们终于再次用上白白花花的自来水。

索要欠款,女子爬上80米高塔吊

好险!昏倒欲坠的一刹那,被消防战士一把救起

为5万欠款,女子爬塔吊欲轻生

昨日下午3点50分许,在省城桐城路与水阳江路交口一工地上,一名30岁的黑衣女子爬上80米高的塔吊顶端,情绪激动,在与塔吊顶端还有10多米落差的楼顶上,其丈夫和民警、消防员在一旁进行劝解,但都无济于事。

今年5月份承包了该栋楼的铝合金窗的加工安装生意,在铝合金窗户几近安装完毕时,老板在陆续支付部分钱款后,还欠下约5万元,女子可能一时没想通,就借跳楼之举要挟老板尽快还钱。

“我要老板把钱还给我,不还钱我就当着你们的面跳下去!”女子冲着民警直嚷,民警迅速联系上女子所称的老板。不一会儿,一名穿紫色衣服的中年男子气喘吁吁爬上楼。经初步了解,该女子和丈夫

由于双方对欠款问题一度产生质疑,随着时间一分一秒过去,女子的情绪越来越激动,手开始松开紧抓的塔吊铁杆,用方言指着楼顶上的老板破口大骂,隐约中记者听到,如果不还钱,就不想活了的话。

看到欠条后,她开始发慌哆嗦

楼顶上的救援人员见状,一边敦促老板尽快将钱凑齐,一边不停安抚女子,烈日炎炎下,女子瘦小的身躯在半空中晃动,即便救援人员不停劝解要注意安全,但都没引起女子重视,并一再做出起身欲跳的姿势。

该女子的丈夫吴师傅在一旁看着老板打完欠条后,冲着塔吊上的妻子喊,让她赶紧下来,但该女子依旧不依不饶,“你读给我听!”吴师傅只好又将欠条内容重述了一遍。

“你赶紧把欠的钱打上欠条,人命关天啊!”在民警的一再劝说下,老板答应签下5万元欠条,此时离女子爬上塔吊已过去1个多小时。

“现在可以下来了。”救援人员喊道,但该女子表情突然大变,神色苍白,脑袋直晃,始终一言不发,可以看到女子的双腿在不停哆嗦。

保险绳刚系住腰,她就昏厥倒下

消防战士系上保险绳,进入货梯后,打开货梯上方的顶盖,随即爬上塔吊。由于塔吊上端承载有限,只能容一人爬行,一名消防员缓缓登上塔吊顶端,刚要靠近女子的身边时,这名女子身体却猛地一颤,眼疾手快的消防员一把搂住了女子。消防员麻利解下自己身上的救生绳,

“你别动,等我们消防战士上去营救你!”女子听到后,缓缓地地点了点头。

绳索系上女子腰部后,女子一声不吭瘫倒在消防员的怀里,“好险,要是慢了一步,女子就掉下去了。”楼顶上的救援人员长舒了一口气。半小时后,女子被消防战士成功背下,随后该女子被楼下的120急救车送到医院,初步判断,该女子由于在太阳下暴晒时间过长而引起中暑昏厥。



七夕跳河女子 遗体昨日浮出水面

星报讯(记者 张敏) 8月15日晚,只因不满男友用自己的QQ号与一女网友聊天,女子小全(化名)于次日凌晨途经合肥四里河立交桥沿河路段时,跳下湍急的南淝河后失踪。经过打捞人员长达20多个小时的紧张打捞,终未发现小全的遗体。直到昨天上午7时许,在事发地点300米外的南淝河弯道河面上,小全的遗体终于被一名从事河道清理的工作人员发现。

随后,该女子遗体被打捞上岸。经法医鉴定,该女子早已溺亡多时。目前,该女子溺亡的详细原因还在调查中。

皖西新村血案 嫌犯将被提起公诉

星报讯(武剑 记者 王涛) 省城“8·7皖西新村血案”告破后,昨日上午,受害者的父母赶到合肥市公安局蜀山刑警大队,向办案机关表示感谢。合肥市蜀山区刑警支队副大队长姚君告诉记者:“现在已对犯罪嫌疑人刑事拘留,等所有证据收集齐,我们将向法院提起公诉,受害人家属可提起民事赔偿要求。”

据两位老人介绍,受伤的儿子和儿媳均已脱离生命危险。两位老人称,现在最担心儿媳肚子里的孩子,“流了那么多血,孩子不知道能否保得住。”

为了索要包工头欠下的5万元欠款,女子查千金(音)乘坐货梯上了25楼顶楼,然后又不动声色地爬上塔吊顶端,双脚悬在半空,查千金望着还在热火朝天施工的工地,一个人默默坐着,由于在顶楼,谁都没发现该女子的惊人举动。直到半个小时后,上楼检查的丈夫发现妻子晃动的身影后,才匆忙报了警。

记者 张敏 张巍 文 王婧莹 图



女子晕倒的一刹那被救援人员一把救起